HIDROMIRA - CARCHI EP

2024-Diciembre-Numeral 14-14_metadatos.csv

FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:	31/12/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÿýN DE LA INFORMACIÿýN:	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿýN:	Gerente General
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFOR	Gÿýmez San Martÿýn Volter Alexander
CORREO ELECTRÿÝNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSE	hidromira@carchi.gob.ec
Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEE	062960157 ext. 224
Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn de creaciÿýn del comitÿ h	
Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn para delegar el manejo de las so http territorio	tp://carchi.gob.ec/2016f/images/Transparencia/2024/14_Oficial_de_transparencia.pdf
Enlace para la recepciÿýn de solicitudes de acceso a la informaciÿýn pÿýb	NO APLICA
Enlace para descargar el listado de responsables de atender las solicitudes de provinciales	NO APLICA
LICENCIA	CC-BY-4.0